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Interrogazioni e inlerpellanze. 
P R E S I D E N T E . Prego l'onorevole segre 

tario di dar lettura delle interrogazioni e 
delle interpellanze pervenute alla Presi-
denza. 

PAVIA, segretario, ne dà le t tura : 

« I l sottoscritto chiede di d'interrogare 
il presidente del Consiglio, se non creda 
opportuno di intervenire per ottenere che 
nella formazione del prossimo orario estivo 
per le ferrovie di Stato siano meglio faci-
litate le relazioni di Torino e della regione 
piemontese con le regioni circostanti, non-
ché colla capitale e col Mezzogiorno d' I -
talia. 

« Lucca ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio e il ministro dei 
lavori pubblici, se non credano opportuno 
d'intervenire per ottenere che nella forma-
zione del prossimo orario estivo per le fer-
rovie di Stato siano meglio facilitate le re-
lazioni di Torino e della regione piemontese 
colle regioni circostanti e colla capitale, non-
ché col Mezzogiorno d'Italia. 

« Daneo ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'interno circa i suoi intendi-
menti di fronte all'Amministrazione comu-
nale di Ariano di Puglia, 

« Morgarì », 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'interno circa i suoi intendi-
menti di fronte all*Am ministratone conni' 
oale di S, Angelo dei Lombardi. 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'interno circa i suoi intendi-
menti di fronte all'Amministrazione comu-
nale di Sirignano. 

« Morgari », 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia sull'ammini-
strazione della giustizia nel tribunale di 
Sanremo e per conoscere se e quali prov-
vedimenti intenda adottare. 

« Nuvoloni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle finanze per sapere se non 
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creda necessario di fronte ad alcuni recenti 
giudicati circa la imposizione della tassa di 
circolazione, di adottare provvedimenti, che 
impediscano dei verri eccessi fiscali. 

« E o t a Attilio ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare i 
i ministri dell'interno e dei lavori pubblici, 
per sapere se e come intendano, dopo le 
ufficiali constatazioni, fatte dalla Commis-
sione speciale, delle condizioni estrema-
mente pericolose dell'enorme frana, che tra-
scina l 'abitato di San Lorenzo Bellizzi, 
provvedere alla sicurezza personale degli 
infelici abitanti, ed al trasferimento dell'a-
bitato in luogo sicuro. 

« Turco ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere a 
qual punto si trovano gli studi e progetti 
per l'appalto delle opere marittime da ese-
guirsi nel porto di Savona in base agli stan-
ziamenti delle leggi 13 marzo 1904 e 14 lu-
glio 1907. 

« Astengo ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dell ' interno sull'amministrazione 
del comune di Sant'Angelo dei Lombardi, 

« Paolo Anania De Luca ». 

« I sottoscritti chiedono di interpellare 
il ministro dei lavori pubblici, per sapere 
le ragioni per le quali non ha creduto 
di comprendere nel programma ferroviario 
contenuto nel disegno di legge recentemente 
presentato alla Camera, il completamento 
del doppio binario sulla linea adriatica Bo-
logna-Otranto. 

« Salandra, Chimientì », 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere le ragioni per cui non si credette 
comprendere nel programma ferroviario con-
tenuto nel disegno di legge recentemente 
presentato alla Camera alcuna delle costru-
zioni domandate ripetutamente per la pro-
vincia di Cremona. 

« Pavia ». 

P E E I D E N T E . Le interrogazioni saranno 
inscritte nell'ordine del giorno e svolte al 
loro turno; e così le interpellanze, quando, 
nel termine regolamentare, i ministri non 
abbiano dichiarato di non accettarle. 


